

正誤表

このたびは小社刊『この1冊で合格! 馬淵敦士のケアマネ テキスト&問題集』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
p222・本文 8 行目	回復期リハビリテーション	維持期リハビリテーション
p234・本文 7 行目	通所リハビリテーション	訪問リハビリテーション

以上